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SĐRKÜLER                  Đstanbul, 24.05.2011 
Sayı: 2011/133                 Ref: 4/133 
 
Konu:  
6111 SAYILI KANUNUN 10/3 MADDESĐ KAPSAMINDA ÖDENEN KDV'N ĐN (1) 
NUMARALI KDV BEYANNAMES ĐNĐN "BU DÖNEME A ĐT ĐNDĐRĐLECEK KDV 
TUTARININ ORANLARA GÖRE DA ĞILIMI" TABLOSUNA DÂH ĐL EDĐLME 
ŞEKL ĐNE ĐLĐŞKĐN DUYURU YAYINLANMI ŞTIR  
 
E-beyanname sisteminde Gelir Đdaresi Başkanlığı tarafından yayınlanan duyuruya göre, 6111 
sayılı Kanunun 10/3 maddesi kapsamında, işletmede yer aldığı halde kayıtlarda yer almayan 
emtiaya ili şkin olarak yapılan beyan üzerine tahakkuk eden KDV, en erken bu tutarın 
ödendiği döneme ait 1 No.lı KDV Beyannamesinde indirim konusu yapılabilecektir.  
 
Bu kapsamda kayıtlara alınan emtiaya ilişkin olarak ödenecek ve ödendiği dönem 1 No.lı 
KDV beyannamesinde indirim konusu yapılacak KDV, beyannamenin “Bu Döneme Ait 
Đndirilecek KDV Tutarının Oranlara Göre Dağılımı” tablosuna aşağıda belirtildiği şekilde 
dahil edilecektir.  
 
Buna göre söz konusu Tablonun;  
 
- "KDV Oranı" alanına, 6111 sayılı Kanunun 10/3 maddesi kapsamında KDV beyanında 
kullanılan oran (%0,5-4-10) yerine emtianın tabi olduğu asıl oran (%1-8-18),  
 
- "KDV Tutarı" alanına, 6111 sayılı Kanunun 10/3 maddesi kapsamında verilen KDV 
beyannamesi üzerine tahakkuk eden ve ödenen KDV tutarı girilecektir.  
 
Tablonun "Alınan Mal ve Hizmete Ait Bedel" alanı, yukarıda belirtilen veri girişlerine 
dayanılarak, beyanname programı tarafından hesaplandığından, bu alana herhangi bir tutar 
girişi yapılmayacaktır. Bu alanda yer alacak tutarın, stok beyanı kapsamında beyan edilen 
tutardan düşük olması nedeniyle mükellefler tarafından herhangi bir işlem yapılmasına gerek 
bulunmamaktadır. 
 
Saygılarımızla,  
 
        DENGE DENETĐM YEM ĐNLĐ  
           MALĐ MÜŞAVĐRLĐK A.Ş.  


